



思科协作助力雅清达携手3W COFFICE打造高效协作共享空间

3W集团是目前国内领先的成长型企业综合服务提供商。通过整合集团旗下服务资源，3W集团旗下的3W COFFICE聚焦空间产品升级，全面支持移动办公、跨城资源协作等新型办公需求，为初创企业、中小企业、企业分支机构以及自由职业者提供优质的办公体验。

思科合作伙伴广州雅清达智能系统有限公司（以下简称雅清达）与3W COFFICE服务共同的客户群。雅清达携Cisco Webex Room Kit新一代产品，与3W COFFICE充分利用各自的资源优势，在3W COFFICE全国10个城市的15个办公社区，以及未来新增的社区内部署Cisco Webex Room Kit视频会议设备，使空间内的物理会议室具备远程视频会议云服务能力；同时，也将为每个物理会议室配备一个网络虚拟会议室VMR，可实现通过PC、手机、平板等多种方式参加会议。未来双方将通力合作，面向入驻企业团队协作、异地办公、内部会议和培训、客户交流和关怀、产业合作等需求，提供更多、更专业、更便利的服务。

此次被部署于3W COFFICE中的思科协作Cisco Webex Room Kit系列，是继2014年思科协作发布DX、SX、MX、IX系列红点大奖协作终端以来，历经三年技术锤炼与创新，打造的智能协作终端产品。该系列产品延续了思科一贯的技术优势，同时又应用了前沿的数字化科技以及人工智能技术，将进一步促进面向全数字化和智能化的会议室发展进程。该系列终端既支持企业自建模式部署，也支持思科Webex云服务模式部署，可迅速创建功能更加丰富的视频协作系统，实现更智能的会议体验、更智能的演示功能以及更智能的设备集成。

广州雅清达智能系统有限公司

作为思科合作伙伴之一，雅清达由几位技术发烧友创建，并于2016年采用思科协作技术建设了1Table视频通讯云平台，数据中心广布，服务覆盖中国大陆、港澳台、东南亚、北美、欧洲等区域。1Table云平台采用高品质线路组建全球视频骨干网络，确保中小企业、跨国企业体验高品质视频通讯和会议服务。

同时，雅清达全面采用思科全球领先的技术和产品，提供带宽自适应、超大容量、语音跟踪、人脸识别、无线共享、语音激励、美颜、多屏输出、4K超高清等智能会议体验，代表了视频会议体验的最新成果。提供思科最新视频协作解决方案。



Cisco Webex Room Kit

Cisco Webex Room Kit Plus +Quad Camera



- **更智能的会议**：内置的5K数字智能镜头和智能语音追踪技术可以捕捉更丰富的图像以及更大的视角，并且能够实现单镜头数字追踪和智能最佳效果展示，颠覆传统镜头的机械物理云台技术。同时，该系列内置多项人工智能技术，充分实现协作的智能化、数字化和体验化。

- **更智能的演示**：作为业界第一款4K视频终端，双流及显示输出均可达到4K的清晰度，造就卓越的演示效果。同时，该系列支持有线和无线接入，能够显著简化部署。新产品支持思科 Proximity无线双流技术，能够实现全无线数据共享。

- **更智能的集成**：实现高度集成一体化，内置高清5K镜头、麦克风、高保真音响、无线及蓝牙，辅助以自动唤醒功能和全新的数字化影院视角，这款集一切于一身的新终端设备具有显著的差异化优势。

广州雅清达智能系统有限公司创始人兼总经理徐建锋表示：“作为在中国电信和思科公司工作了20多年的老工程师，我的创业初心就是专注于高品质视频协作云服务，将运营商的网络优势与思科协作应用的技术优势结合起来，发挥团队长期积累的知识优势，将思科公司无处不在的协作办公体验带给中国的中小企业，让协同工作模式助力企业创新，让工作更加高效，多产，人性。雅清达始终以高品质体验为中心，坚持技术领先、简单易用和专业服务这三大基本点。雅清达非常高兴携手3W COFFICE，利用思科协作独有的技术优势与卓越的创新产品，面向中小企业打造视频会议服务统一平台。我们相信，依赖创业团队长期养成的工匠精神，向领先者学习，加强产业合作，雅清达将取得更加快速的发展，提供更加专业的服务。”

3W 集团总裁王斐琴表示：“3W COFFICE始终致力于打造以服务为核心的舒适办公空间，为不同发展阶段的企业提供专业的一体化办公服务解决方案。为了让办公更轻松更专注，有效提升企业办公效率，3W COFFICE 全面整合集团旗下办公空间、营销传播、企业培训、人才招聘等服务资源，为入驻企业提供专业、贴心的办公基础服务和企业增值服务，打造广受初创企业、中小企业、企业分支机构以及自由职业者欢迎的办公空间及企业服务，致力于成就有温度的共享办公空间。未来，3W COFFICE将与更多合作伙伴携手，共同打造统一便捷的协作企业服务平台，全面支持移动办公、跨城资源协作等新兴办公需求，为中国最具革新精神的1000万年轻人提供更加轻松高效的办公体验。”